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α,acを 1桁の正の整数とする。

(α +3)(2b+15)=6(2c-1)   久だκ、
を満たすα,b,cの値を求めよ。                       〔巣鴨〕

士』ひrわ 2・
・戦よぅ〕ル|コ

π4し レ務 1)1に アイリ
20解 χ夕の件 と響ふ_

2b千 /ケ 1フ瑶卜孝′み“夕` 2の
秘イタ″々

'fJt,ハ

τ"

3の ダい手ズ!プ マ
glことそ多23と

2.bf15  乙レ blill)' 
∴ザ)1:ラ)

J稚: 

λlろ●…20イ1ギオスじア
j5め ttt  λttiキ

 i`|(P;ll:り l12リ

ち稚呉1 集    ]′
ィkお tよ  X        

じ可
tl c司 |と もて

'い
春蒔 ILイ知らマt)

聟:鮮坑満解鞘これ

(摯ャわ し
b十 1夕 )凛

`τ

も てヽ←
C口 |ン奇ゼ嫁′

予イろ チ
nt蝙塁βざ

`

Ьて
ル3。 レ IRιJ

ネ
褻+3が ,ルが曇場ことギ3例号お′考えりどク

ニ3しか7」 tl

、こ
aじ t `(2じヤl夕 )し ι(こ Cい 1)とくり

,♭キr夕 =2C~| ビrぃ

21-2Cラ
~lι

卜ιニーδて場リン乙
」喬釘 |112・こ

の掛 み祀、♂

(biC)=(|ヽ
9)の イ 1   数築 競tp〃鰤 W・m就批ext,inお/


